FILE NO. 020920

RESOLUTION NO.

1	[Resolution recognizing the 25 th annual Haight-Ashbury Street Fair]
2	
3	Resolution recognizing the 25 th annual Haight-Ashbury Street Fair.
4	
5	WHEREAS, This year's Haight-Ashbury Street Fair on Sunday, June 9 th will mark the
6	25 th anniversary of the event; and
7	WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair is a day-long festival of music, arts and
8	crafts and food on Haight Street between Masonic and Stanyan Streets; and,
9 10	WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair has two stages featuring musical
10	performances in a variety of styles, including rock, punk, reggae, jazz, blues, and big bands;
12	and,
13	WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair provides an opportunity for community
14	groups and non-profits to reach the public with information about their projects; and,
15	WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair features 200 crafts booths; and,
16	WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair is an event which is free and open to the
17	public; and,
18	WHEREAS, The Haight-Ashbury Street Fair showcases the diversity and character of
19	the Haight-Ashbury neighborhood; now, therefore, be it
20	RESOLVED, That the Board of Supervisor of San Francisco commends the organizers
21	of the Haight-Ashbury Street Fair on the occasion of the 25 th annual Fair.
22	
23	
24	
25	

Supervisor Gonzalez
BOARD OF SUPERVISORS